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m DOGRUNUN ANALITIK INCELENMESI-I




=» Bir dogrunun x ekseniyle pozitif yonde yaptigl acginin tanjantina egim denir.

m. = fana




=> A(xl,yl) ve B(xz,yz) olsun.

=>» Iki noktasi verilen dogrunun egimi; m =727
Xa=%,
=» Bir noktasi ve egimi bilinen dogrunun denklemi; y-¥,= m.(x-x)
y—yl y2-y1

=» Iki noktasi bilinen dogrunun denklemi

X=X X=X




Asagidaki dik koordinat duzleminde AB dogrusu y ekseniyle
40° lik acl yapmistir.

> X

Buna gore, AB dogrusunun egim acisi ka¢ derecedir?

A) 110 B)120 C)130 D)140  E) 150

ABONE
oL




Asagidaki dik koordinat duzleminde AB dogrusu y ekseniyle
45° lik acl yapmistir.

AY
0 A » X
45°
A/B

Buna gore, AB dogrusunun egimi kactir?

A) -3 B) —1 C) — D) 1 E) V3




Dik koordinat duzlemindeki A(1, 5) ve B(-1, 1) noktalarin-
dan gecen dogrunun egimi kactir?

A) 2 B> = D)1 E)

v
2 3 3




Dik koordinat dizlemindeki A(2, 3) ve B(3, t) noktalarindan
gecen dogrunun egimi 4’tur.

Buna gore, t kactir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8




Asagidaki dik koordinat dizlemine 5 es kare yerlestirilmistir.

AY

> X

A O

A ve B noktalar karenin kdseleri olduguna gore, AB dog-
rusunun egimi kactir?

A) 2 B) 1 C)% D)% E)%




Asagidaki dik koordinat dlzlemine bir kenarl x ekseni Uzreinde
olacak sekilde ABCD karesi yerlestirilmistir.

AY
d
D C(7, 2)
O r
—— A B X

d dogrusu baslangic noktasindan ve karenin kosesi olan D
noktasindan gecmektedir.

C(7, 2) olduguna gore, d dogrusunun egimi kactir?

A) &%- 0)= m% a%

1
5

v
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A(4, -3) noktasindan gecen ve egimi 2 olan dogrunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

Ay=2x-4 B)y=2x-7 Cly=2x-9
D)y =2x-10 E)y=2x-11




Asagidaki dik koordinat duzleminde verilen d dogrusu x ekse-
nini apsisi -4, y eksenini ordinati 8 olan noktalarda kesmigtir.

Buna gore, d dogrusunun denklemi asagidakilerden han-

gisidir?

Aly=4x +8 By=2x+8 Cy=2x-4
D)y=4x-16 E)y=2x-8




Dik koordinat duzleminde 3x -y + 4 = 0 dogrusuna paralel
olan ve A(2, 3) noktasindan gecen dogrunun denklemi asa-

gidakilerden hangisidir?
Ay=23X+1 B) y = 3x C)y=3x-3
D)y =2x-1 E)y=4x-5




Asagidaki dik koordinat dluzleminde verileny = 3x ve y = %
dogrular sirasityla ABCD dikdoértgeninin D ve C kdselerinden

gecmektedir.

AY
y = 3X
A 7
9 A B » X

B(12, 0) olduguna gore, ABCD dikdortgeninin alan1 kac
birimkaredir?

A) 30 B) 33 C) 36 D) 39 E) 42
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Asagidaki dik koordinat duzleminde verilen DE dogrusunun
denklemiy + 2x -6 =0 drr.

AY

N\

0 A \ > X

DE dogrusu, OABC karesinin B kosesinden gectigine gore
OABC karesinin alani ka¢ birimkaredir?

B) 4 C)9 D) 16 E) 25




Asagidaki dik koordinat dizlemine kisa kenari 1 birim ve uzun
kenari 4 birim olan 3 tane dikdortgen yerlestirilmistir.

AY

7

AB dogrusu, dikdortgenlerin koseleri A ve B noktalarindan
gecmektedir.

Buna gore, AB dogrusunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?

A2y -3x+6=0 B)2y-x+4=0

Cy-2x+4=0 D)2y -3x+9=0
E)4dy-3x+9=0

OL





